



Студент одного из пензенских колледжей осужден за незаконный сбыт наркотических средств синтетического происхождения путем «закладок»

Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего студента одного из колледжей города Пензы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием электронных и информационно-телекоммуникационных сетей группой лиц по предварительному сговору в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2016 года подросток, преследуя корыстную цель, посредством сети Интернет вступил в преступный сговор с неустановленным лицом, от которого получал информацию о расположении оптовых «закладок» наркотиков синтетического происхождения. После чего раскладывал дозы в тайники-закладки на территории Пензы. В общей сложности, работая «закладчиком» наркотиков, он сбыл около 13 закладок.

В ходе следствия несовершеннолетний признал свою вину, в содеянном раскаялся.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

Исходя из анализа следственной практики приходится констатировать, что к сбыту наркотических средств очень часто привлекаются подростки в возрасте от 16 до 18 лет, желающие заработать «легкие деньги». Следственное управление СКР по Пензенской области напоминает гражданам, в том числе несовершеннолетним лицам, что незаконный оборот наркотических средств влечет за собой уголовную ответственность, предусматривающую наказание – вплоть до лишения свободы на длительный срок.

18 Октября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1073892>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
